

522 - 562/20



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО  
ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА  
И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА  
Сектор за бригу о породици  
и социјалну заштиту  
Број:112-01-187/2020-09  
Датум:05.11.2020.  
Немањина 22-26  
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Гр. бр.	119 NOV 2020
Оп.	
Бр.	2 336 3750

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

БЕОГРАД —

Заштитник грађана, дописом дел.бр.32529 од 05.10.2020. године, доставио је овом министарству, препоруку дел.бр.32525 од 05.10.2020. године, којом утврђује да, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Министарство финансија начинили су пропуст у раду на тај начин што:

Нису обезбедили адекватан број стручних радника у Центру за социјални рад Сокобања који би омогућио пуну примену стандарда стручног рада и адекватно поступање органа старатељства.

Заштитник грађана је упутио следеће препоруке:

1. Потребно је да Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Министарство финансија без одлагања, обезбеде адекватан број стручних радника у Центру за социјални рад Сокобања и прибаве сагласност за попуњавање упражњених радних места у овом органу старатељства.

2. Потребно је да Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Министарство финансија предузму неопходне мере и радње како би број стручних радника у органима старатељства омогућио пуну примену стандарда стручног рада и адекватно поступање центара за социјални рад.

У препоруци се наводи да, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Министарство финансија треба да обавесте Заштитника грађана о мерама које су предузели ради поступања по препорукама у року од 60 дана од дана пријема акта, уз достављање доказа о предузетим мерама.

У вези са изнетим обавештавамо вас о мерама које је Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања предузело ради поступања по препорукама Заштитника грађана:

1. У односу на препоруку Заштитника грађана да је потребно да Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања без одлагања, обезбеди адекватан број

стручних радника у Центру за социјални рад Сокобања и прибави сагласност за попуњавање упражњених радних места у овом органу старатељства, обавештавамо вас да је Закључком Комисије Владе за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, 51 број:112-7985/2020 од 28.10.2020. године, дата сагласност за пријем у радни однос на неодређено време укупно 2 лица, односно за попуњавање укупно 2 радна места, и то: 2 радна места (висока стручна спрема), број извршилаца 2, радници на пословима социјалног рада.

Доказ: Копија Закључка Комисије Владе за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, 51 број:112-7985/2020 од 28.10.2020. године, у делу Закључка - бр. 55) Центар за социјални рад Сокобања.

2. У односу на препоруку Заштитника грађана да је потребно да Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања предузме неопходне мере и радње како би број стручних радника у органима старатељства омогућио пуну примену стандарда стручног рада и адекватно поступање центара за социјални рад, обавештавамо вас да је Закључком Комисије Владе за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, 51 број:112-7985/2020 од 28.10.2020. године, дата сагласност за пријем у радни однос на неодређено време укупно 187 лица, односно за попуњавање укупно 187 слободних, односно упражњених радних места код корисника јавних средстава која су у надлежности Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања – Сектора за бригу о породици и социјалну заштиту, укључујући и радна места у установама социјалне заштите.

Предметним закључком дата је сагласност за пријем у радни однос на неодређено време укупно 108 лица, односно за попуњавање укупно 108 радних места, и то: 107 радних места (висока стручна спрема), број извршилаца 107, радници на пословима социјалног рада и 1 радно место (средња стручна спрема), број извршилаца 1, радник на техничким пословима.

Доказ: Копија Закључка Комисије Владе за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, 51 број:112-7985/2020 од 28.10.2020. године, у делу Закључка – од бр. 1) до бр. 74).

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања обавештава Заштитника грађана:

Од доношења Уредбе о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава („Службени гласник РС“, бр. 113/13, 21/14, 66/14, 118/14, 22/15, 59/15, 62/19 и 50/20) и Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“, бр.68/15 и 81/16-УС), постоје ограничења у погледу новог запошљавања у установама социјалне заштите.

Ограничења у погледу новог запошљавања, обавезујућа су за све кориснике јавних средстава, укључујући и Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

Законом о социјалној заштити („Службени гласник РС“, број 24/11), у члану 14. прецизирано је да центар за социјални рад оснива јединица локалне самоуправе.

Центар, поред поверених послова државне управе обавља и друге стручне послове и општина, односно град, у складу са чланом 209. Закона о социјалној заштити („Службени гласник РС“, број:24/11), у обавези је да финансира пружање услуга које су у надлежности локалне самоуправе.



Обавеза је Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Сектора за бригу о породици и социјалну заштиту да превасходно заступа интересе корисника и штити њихова права, имајући у виду да су корисници услуга социјалне заштите деца, породице, стара и немоћна лица, којима су неопходне услуге социјалне заштите ради очувања и побољшања квалитета живота, а које пружају радници у установама социјалне заштите и центрима за социјални рад.

Такође, обавештавамо вас да ће Министарство и у наредном периоду предузимати одговарајуће активности за прибављање сагласности Комисије Владе за попуњавање слободних, односно упражњених радних места у центрима за социјални рад и установама социјалне заштите, чији се рад финансира из буџета Републике, како би установе могле да одговоре на основне потребе рањивих и маргинализованих лица и обезбеде егзистенцијални минимум онима којима је подршка друштва и заједнице неопходна за свакодневно функционисање.

Прилог: као у тексту

  
ПОМОЋНИК МИНИСТРА  
Слађана Чабрић